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Îmbunătățirea accesului la justiție pentru grupurile
vulnerabile

Linkuri către conturile de social media:
facebook.com/groups/458564180268425/

Perioada de
implementare:

01.02.2023 - 30.04.2026

Țările PaE:
Moldova

Contribuția UE: € 446 500

Buget total: € 470 000

Organizație(Organizații) de
implementare:CISS (Cooperazione Internazionale Sud Sud)

Descrierea proiectului:
În ultimii ani, Republica Moldova a pornit pe un important drum al reformei justiției. Creșterea încrederii cetățenilor în
instituțiile democratice reprezintă o acțiune prioritară pentru asigurarea stabilității țării. În cadrul programului tematic
„Drepturile Omului și Democrația pentru Republica Moldova”, finanțat de Uniunea Europeană, un consorțiu format din
ONG-uri din UE și Moldova a lansat proiectul „Îmbunătățirea accesului la justiție pentru grupurile vulnerabile.”

Acțiunea are ca scop creșterea rolului societății civile în extinderea accesului la justiție pentru cele mai vulnerabile
grupuri și sprijinirea procesului de reformă în țară, pentru un sistem de justiție mai echitabil și nediscriminatoriu.
Proiectul intervine în diverse domenii ale protecției drepturilor: protecția și promovarea drepturilor omului, asistență
juridică, sprijin psihosocial; protecția refugiaților, protecția minorităților, sprijin pentru femeile victime ale violenței și
familiile acestora.

Proiectul este implementat în regiunile de nord, centru, sud, precum și în Unitatea Teritorială Autonomă Găgăuzia.

Rezultate așteptate:
Grupuri țintă: 40 de avocați și angajați din domeniul juridic, 20 de judecători și angajați ai sistemului judiciar, 200 de
studenți ai facultăților de drept, 30 de funcționari publici care lucrează în instituții-cheie, 20 de apărători ai drepturilor
omului, 20 de lideri comunitari, 40 de asistenți sociali, 40 de mediatori culturali și educatori, 40 de reprezentanți și
voluntari ai organizațiilor societății civile și ai organizațiilor de bază, 20 de operatori media.

Beneficiari finali: grupuri vulnerabile care trăiesc în regiunile de nord, centru, sud și în Găgăuzia, estimate la 6.000 de
persoane; 100.000 de cetățeni țintiți indirect de activitățile de sensibilizare promovate de organizațiile societății civile
din Moldova, împuternicite prin această acțiune.
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